

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 30.01.2023
Numéro de publication: HR01-1005665072

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Aurelius HealthTech Sàrl, Saint-Sulpice (VD)

Aurelius HealthTech Sàrl (Aurelius HealthTech GmbH) (Aurelius HealthTech LLC) c/o André Mercanzini Chemin des Codoz 13 1025 St-Sulpice VD

Aurelius HealthTech Sàrl (Aurelius HealthTech GmbH) (Aurelius HealthTech LLC), à Saint-Sulpice (VD), Chemin des Codoz 13, c/o André Mercanzini, 1025 St-Sulpice VD, CHE-450.500.264. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts: 23.12.2022. But: la société a pour but d'exercer toute activité liée au domaine des technologies de la santé, plus précisément dans l'innovation et le développement de nouvelles thérapies et diagnostics pour le traitement des maladies et la promotion de la santé. La société fournit des services de conseil sur un large éventail de questions de technologie de la santé et peut détenir une propriété intellectuelle pour une licence ou un développement. La société peut constituer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à toute autre entreprise, assumer des représentations ainsi qu'accomplir toutes opérations et conclure tous contrats propres à promouvoir la réalisation du but de la société ou s'y rapportant directement ou indirectement. Elle peut également contracter des prêts et des droits de gages pour son compte ou pour compte d'autrui et accorder des garanties à des entreprises affiliées ou à des tiers. Elle peut acquérir des immeubles en Suisse et à l'étranger, les donner à ferme ou à louer, les mettre en gage et les vendre. La société peut acquérir, tenir, administrer et aliéner, en Suisse ou à l'étranger, toute créance et tout titre. Capital social: CHF 20'000. Associé-gérant avec signature individuelle: Mercanzini André, de Canada, à Saint-Sulpice (VD), avec 20 parts de CHF 1'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit ou par courriel. Selon déclaration du 23.12.2022, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 1655 du 25.01.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud